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Ruské ponorky v Arktidě: NATO znepokojeno – USA se
připravují na konflikt
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Svět se dívá na Ukrajinu – stále tam zuří válka. Ostražití však

zůstávají i lidé v severním Atlantiku, kde se objevuje stále více

ruských ponorek. (Foto: Flickr)

Mnichov – Na Ukrajině je válka – a brzy i v Arktidě? NATO a Norsko

považují přinejmenším za znepokojující, že se v oblasti stále častěji

objevují ruské útočné ponorky. Norové oznámili, že zvýší počet

námořních hlídek v blízkosti důležitých podmořských plynovodů a

transatlantických telekomunikačních kabelů.

Jak ukazují videa norského královského letectva, v nejsevernějších

regionech se stále odehrává prestižní hra na kočku a myš s ruskými

ponorkami. Podle šéfa norského královského námořnictva videa
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naznačují, že ruské útočné ponorky a letadla rozšířily svou

přítomnost na dalekém severu, čímž se pravděpodobně otevírá nová

vedlejší linie stranou války na Ukrajině.

Stranou od války na Ukrajině: ruské manévry v severním Atlantiku

jsou stále „agresivnější“.

 
„Zaznamenali jsme zvýšenou vojenskou aktivitu v okolí Norska na

dalekém severu, v severním Atlantiku. Viděli jsme, že ruské ponorky

operují jinak než před deseti lety,“ řekl kontraadmirál Rune

Andersen. Nejenže je zde více ruských hlídek, ale změnilo se i jejich

chování, protože „operují nepředvídatelněji“ a některé jejich

manévry se zdají být „agresivnější“, dodal Andersen.

Norsko nahradilo Rusko na pozici hlavního dodavatele zemního

plynu na kontinentu poté, co prudce poklesl ruský tok do Evropy.

Stále nevyřešeným problémem je útok na plynovod Nord Stream

spojující Rusko a Německo. „Po explozích jsme skutečně zvýšili naši

přítomnost nad těmito zařízeními,“ uvedl norský ministr zahraničí

Anniken Huitfeldt v rozhovoru v Oslu. „Nyní musíme skutečně

chránit celý systém infrastruktury a také zařízení na moři.“ Norsko

je podle ní připraveno na všechno.

Videa zveřejněná pro NBC News ukazují periskop ponorky vykukující

z vody a zahrnují záběry nejnovějších útočných ponorek třídy Yasen a

ponorky třídy Borei určené k nesení 16 balistických raket s jadernými

zbraněmi. Na snímcích jsou také vidět pozorovací letouny Tupolev

TU-142 a Iljušin II-38 určené ke sledování ponorek. „Jsou v této

oblasti. Nejednou se pohybují sem a tam. Sledují potrubí,“ uvedl

velitel Tirrell Herland, mluvčí norského námořnictva. Označil to za

„podezřelou aktivitu“.

Podle analytiků NBC Rusko do své ponorkové flotily hodně

investovalo, aby byly jeho lodě tišší a smrtonosnější. Nová ponorka

Belgorod by měla nést mohutná jaderná torpéda o délce 80 stop (asi

24 m) a také menší miniponorky schopné provádět záchranné nebo

výzkumné práce, ale vojenští experti tvrdí, že menší ponorky by
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mohly být použity také k přetnutí kabelů nebo potrubí podél

ponorky. V posledních měsících byly rovněž pozorovány přelety

ruských dronů nad norskými produktovody.

Ani Spojené státy nezahálejí, pokud jde o přípravu na možný konflikt

mezi NATO a Ruskem v severním Atlantiku. Na základě oznámení

armády obdrželi první vojáci v únoru systémy ochrany před

chladnými teplotami a arktickými podmínkami (CTAPS).

Pět vrstev systému je navrženo tak, aby se přizpůsobily různým

stupňům chladu a zároveň zmírňovaly faktory způsobující chlad, jako

je vnější vlhkost a vnitřní pot, a udržovaly tak vojáky v bezpečí a

dokonce i v pohodlí při působení v nejextrémnějších teplotách na

světě.

Již loni v červenci podepsala armáda podle tehdejšího oznámení

smlouvu na obleky CTAPS v hodnotě 10,6 milionu dolarů se

společností SourceAmerica z Vídně ve Virginii poté, co obdržela

jedinou nabídku. Další součástí snahy USA o bojovou připravenost v

Arktidě je zakázka na stavbu terénního vozidla Beowulf pro chladné

počasí, které má vojákům pomoci překonávat vzdálenosti v mrazu a

sněhu.

Zdroj: fr.de

Očkovat 5leté děti na Slovensku je experiment, uvedl Prymula
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Skutečná tvář Bidena, když se domníval, že jsou „vypnuté“ kamery

S pravdou ven. Neuvěřitelné svědectví zdravotních sester k očkování
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